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                                              Ata da Sessão  Ordinária da  Câmara Municipal 

                                               de  Arraial   do   Cabo,  realizada  dia   doze  de   

                                                novembro de dois mil e dezenove. 

                                                  

 

Aos doze dias do mês de novembro do corrente ano, realizou-se às 10h na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/n°, a Sessão Ordinária, sob a Presidência do vereador Luciano 

Farias, que constatando número de vereadores presentes, iniciou a referida 

sessão. A seguir, o 1º Secretário Ad hoc, o vereador William Luz fez a leitura 

da ata da sessão anterior a qual foi votada e aprovada por todos os presentes. 

Dando continuidade, o mesmo procedeu a leitura do expediente do dia 

conforme segue: Projeto de Lei nº 099/19 de autoria do edil William Luz 

dispondo sobre a obrigatoriedade da instalação de coletores de chorume nos 

caminhões de lixo que transitam pelas avenidas do município e dando outras 

providências; Projeto de Lei nº 100/19 de autoria do edil Thiago Félix criando 

o Dia dos cavaleiros e Amazonas na ser comemorado no dia 12 de outubro e 

regulamenta as festividades alusivas à Padroeira; Moção nº 054/19 de autoria 

do vereador Herval Macedo propondo moção de aplausos ao Movimento 

Católico Apostolado de Oração; Moção nº 054/19 de autoria do vereador 

HervaL Macedo propondo aplausos à Sr.ª Lays Teixeira Pimentel Moreira; 

Moção nº 055/19 de autoria do edil Eliton Porto propondo aplausos ao Sr. 

David Barreto Aguiar; Indicação nº 182/19 de autoria do edil Herval solicitando 

a troca de bueiro situado na Rua Delfim Moreira; Indicação nº 183/19 de 

autoria do edil Herval solicitando a colocação de redutores de velocidade na 

Avenida Fernando Lee; Indicação nº 184/19 de autoria de William Luz 

indicando iluminação na Rua das Acácias localizada no bairro Parque das 

Garças; Indicação nº 185/19 de autoria do vereador Genival Pacheco 

solicitando ao Prefeito o fechamento de buraco na Avenida Governador Leonel 

Brizola em frente a fábrica de gelo; Indicação nº 186/19 de autoria de Genival 

Pacheco indicando ao prefeito o fechamento de buraco localizado na Rua 
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Martim Afonso; Indicação nº 187/19 de autoria do edil Genival solicitando a 

instalação de redutor de velocidade no entorno da Praça Olívia Vidal. Após 

leitura do expediente, o 2º Secretário Ad hoc, o vereador Eliton Porto realizou 

a chamada regimental onde constou a ausência dos edis Luciano Farias e 

Sppencer Cardoso. Posteriormente, a Presidência prosseguiu com os 

trabalhos onde fez a leitura da ordem do dia conforme segue: Moções nº 053, 

054 e 055/19; Após discussão, aprovadas por unanimidade. Indicações nº 

182, 183, 184, 185, 186 e 187/19; Após discussão, aprovadas por todos os 

presentes. Os Projetos de Lei nº 099 e 100/19 foram encaminhados às 

Comissões. Posteriormente, fez uso da palavra na explicação pessoal, o 

vereador William o qual comentou sobre a reunião com o Ministro do STJ e 

demais autoridades, que juntos, foram reivindicar o adiamento da votação da 

Lei de partilha dos royalties do pré-sal, o que afetaria o Estado do Rio de 

Janeiro. Deixou claro que não era contrário a partilha mas sim a forma com 

que a mesma foi apresentada. Na sequência, o edil Luciano teceu elogios ao 

Padre Alex, e solicitou da Presidência que esta concedesse homenagem ao 

mesmo, uma vez que não mais ficaria na paróquia deste município. Por 

conseguinte, a Presidência abriu um precedente para entrega de Moção ao Sr. 

Elder Almeida Júnior o qual agradeceu a todos os edis pelo reconhecimento 

do seu trabalho. Posteriormente, nada mais havendo a tratar, a Presidência 

encerrou a referida sessão, marcando a próxima para o dia quatorze em 

horário regimental. E para constar, eu, Néri Porto, Oficial de Atas, lavrei a 

presente, a qual após ser lida e votada, será assinada pela Mesa Diretora para 

que se produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, doze de novembro de 

dois mil e dezenove.  

                           _____________________________ 

Presidente em Exercício 

Luciano Farias 

 

                                      _____________________________ 

1º  Ad hoc  

William Luz 
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                           _____________________________ 

2º Secretário Ad hoc 

Eliton Porto 
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